

Міністерство освіти і науки України  
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

**ЗВІТ**  
**голови Екзаменаційної комісії**  
**про результати атестації випускників факультету соціальної та**  
**психологічної освіти**  
**(денна форма навчання)**

**Освітній ступінь – бакалавр**

**Галузь знань: 23 Соціальна робота**

**Спеціальність: 232 Соціальне забезпечення**

**Освітньо-професійна програма: Соціальне забезпечення**

Умань–2023

Екзаменаційна комісія (ЕК) провела випускню атестацію студентів ОС «Бакалавр» факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (денної форми навчання) з 23 червня по 30 червня 2023 р. зі спеціальності 232 Соціальне забезпечення:

23 червня 2023 р. Атестаційний екзамен (3/41 група, 8 студентів), освітня кваліфікація: бакалавр з соціального забезпечення.

30 червня 2023 р. Захист випускної кваліфікаційної роботи (3/41 група, 8 студентів), освітня кваліфікація: бакалавр з соціального забезпечення.

Організація та робота Екзаменаційної комісії здійснювалися у повній відповідності з «Положенням про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція)» (затверджено на засіданні вченої ради університету, протокол № 11 від 22.02.2022 р.), «Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція)» (затверджено на засіданні вченої ради університету, протокол № 6 від 24.11.2020 р.), «Положенням про дистанційне навчання в Уманському державному університеті імені Павла Тичини» (Нова редакція) (затверджено на засіданні вченої ради університету, протокол № 16 від 25.06.2019 р.) та іншими нормативними документами.

Для проведення державної атестації на факультеті соціальної та психологічної освіти (денна форма навчання) освітній ступінь бакалавр наказом ректора університету «Про затвердження складу голів Екзаменаційних комісій на 2023 рік (денна форма навчання)» № 1361 о/д від 27.10.2022 р. та наказом ректора університету «Про затвердження складу ЕК (факультету соціальної та психологічної освіти денної форми навчання)» № 385 о/д від 30.03.2023 р.

Ісаченко Вікторія Павлівна – голова ЕК, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Кравченко Оксана Олексіївна – заступник голови ЕК, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Поліщук Олена Романівна – секретар ЕК, доктор філософії, викладач кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Екзаменатори:

Атестаційний екзамен З/41 група	– Бойко О.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; – Коляда Т.В. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.
Кваліфікаційна робота З/41 група	– Балдинюк О.Д. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; – Полехіна В.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.

Розклад роботи Екзаменаційної комісії був складений деканатом факультету, погоджений з Головою ЕК та затверджений першим проректором університету своєчасно доведений до відома студентів.

Випускна атестація проводилась у формі екзамену та захисту кваліфікаційної роботи, у змішаному режимі, відповідно до наказу ректора університету «Про завершення II семестру та проведення випускної атестації 2022/2023 навчального року» № 495 о/д від 18.04.2023 р.

Екзаменаційна комісія у своїй роботі керувалася «Методичними рекомендаціями щодо проведення випускної атестації та проведення заліків і екзаменів в дистанційному режимі в умовах карантину на факультеті соціальної та психологічної освіти» (затвердженими на засіданні вченої ради факультету, протокол № 13 від 18.05.2020 р.) та «Методичними рекомендаціями щодо проведення випускної атестації в умовах воєнного часу» (затвердженими на засіданні вченої ради факультету, протокол № 9 від 28 березня 2022 р.).

Атестація ОС «Бакалавр» проводилась у формі складання випускних

екзаменів та захисту кваліфікаційної роботи у змішаному режимі.

Відповідно до наказу ректора університету «Про допуск до складання атестаційного екзамену» (наказ № 1552 д/ф від 20.06.2023 р.) до складання атестаційного екзамену (у змішаному режимі) було допущено: студентів IV курсу факультету соціальної та психологічної освіти денної форми навчання 3/41 групи (8 студентів).

Відповідно до наказів ректора університету «Про допуск до захисту кваліфікаційної роботи» (наказ № 1590 д/ф від 26.06.2023 р.) до захисту кваліфікаційної роботи (у змішаному режимі) було допущено: студентів IV курсу факультету соціальної та психологічної освіти денної форми навчання 3/41 групи (8 студентів).

Складали іспити 8 випускників.

## **1. Організаційна робота з підготовки та проведення атестації випускників**

1.1. Звіт голови ЕК за 2023 рік було обговорено на засіданні вченої ради факультету соціальної та психологічної освіти та засіданнях випускової кафедри: соціальної педагогіки та соціальної роботи.

1.2. Деканат і кафедра здійснювали організаційну, навчальну роботу і систематичний контроль щодо підготовки випускників до атестації. Відповідні питання обговорювалися на засіданнях вченої ради факультету (протоколи № 10 від 23.03.2023 р., № 11 від 25.04.2023 р., № 13 від 25.05.2023 р.) та засіданнях випускової кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи факультету соціальної та психологічної освіти (протокол № 12 від 15.05.2023 р.).

1.3. Питання підготовки та проведення випускної атестації постійно знаходяться під контролем деканату, завідувача кафедри та гаранта освітньої програми.

1.4. На засіданнях кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи обговорювались питання тематики випускних кваліфікаційних робіт (протокол № 3 від 07.10.2022 р.). Так, тематика робіт узгоджувалась з пріоритетними напрямками наукової діяльності кафедри соціальної педагогіки

та соціальної роботи, спрямовані на вивчення до пошуку шляхів розв'язання актуальних соціальних проблем. Теми випускних кваліфікаційних робіт затверджено наказом №226 д/ф ректора університету від 29.10.2022р.

1.5. Керівниками випускних кваліфікаційних робіт кожному здобувачу було видано завдання для написання випускної кваліфікаційної роботи, визначені дати консультацій, етапи виконання роботи та термін подання закінченої роботи.

1.6. Науково-педагогічними працівниками кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи розроблено методичні рекомендації до виконання випускних кваліфікаційних робіт, розміщено у відкритому доступі на сайті ФСПО (сторінка кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи).

1.7. На засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи затверджено програму атестаційного екзамену та перелік довідникових джерел для їх використання на екзаменах (протокол № 6 від 26.12.2022 р.).

1.8. Кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи було організовано попередній захист випускних кваліфікаційних робіт, здійснено внутрішнє рецензування робіт, виявлено недоліки та узгоджено шляхи виправлення. Питання попереднього обговорення та допуску до захисту випускних кваліфікаційних робіт студентів денної та заочної форм навчання; затвердження складу рецензентів кваліфікаційних робіт обговорювались на засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи (протокол № 12 від 15.05.2023 р.). Усі випускні кваліфікаційні роботи пройшли перевірку на наявність запозичень за допомогою програми «Anti-Plagiarism».

1.9. Головою ЕК було перевірено зведені екзаменаційні відомості випускників за весь період навчання, залікові книжки та інші документи. На підставі цієї перевірки можна зробити висновок, що деканат факультету соціальної та психологічної освіти і кафедри університету забезпечили виконання навчального плану та освітньо-професійної програми, організацію та проведення, передбаченої навчальним планом.

1.10. За десять днів перед початком атестації відбулася зустріч (дистанційно, за допомогою платформи відеоконференцій ZOOM) голови ЕК з випускниками, на якій їх було ознайомлено з «Положенням про порядок

створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція)», надані рекомендації, перераховані права та обов'язки, яких студенти повинні дотримуватися у процесі складання випускних екзаменів.

1.11. Деканатом було організовано проведення консультацій досвідченими викладачами кафедр.

### **Освітній ступінь – бакалавр**

## **РЕЗУЛЬТАТИ АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ТА ЗАХИСТУ ВИПУСКНОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ**

Підготовка до екзаменів розпочалась з того, що студенти були ознайомлені з програмами іспитів та списком рекомендованої літератури, в березні місяці був складений графік екзаменів (затверджений першим проректором університету) та списки студентів. Програми екзаменів та комплекти білетів до екзаменів були затвердженні на засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи протоколом № 11 від 20.04.2023 р.

Перед проведенням екзаменів студентам були прочитані лекції та проведені практичні заняття з метою систематизації та узагальнення знань з дисциплін. Згідно розкладу екзаменів проводилися оглядові лекції та консультації дистанційно.

В екзаменаційні білети (30 білетів) було включено 90 питань з таких базових теоретичних та методичних дисциплін, як «Система соціального захисту в Україні», «Правове регулювання соціального забезпечення», «Економічні основи соціального забезпечення», «Ведення професійних документів та звітність у соціальному забезпеченні».

Результати атестаційного екзамену та захисту випускної роботи засвідчили достатній рівень підготовки студентів теоретичного і практичного спрямування. Комісією відзначено відповіді Олійник В.В., Ткаченко Л.А.,

Тарасюк Т.В. як найбільш повні та найпереконливіше доведені аргументами.

Загалом, результати атестаційного екзамену такі:

**Результати складання атестаційного екзамену, 3/41 група  
Спеціальність: 232 «Соціальне забезпечення»**

Всього	На «5» (А)		На «4» (В, С)		На «3» (D, E)		Абсолютна успішність %	Якість успішності %	Середній бал
	кількіс ть	%	кількіс ть	%	кіль кість	%			
8	3	37,5	3	37,5	2	25	100	75	4,1

**Захист випускних кваліфікаційних робіт**

Захист випускних кваліфікаційних робіт відбувся відповідно до графіку підсумкової атестації, усі здобувачі вищої вчасно з'явилися на захист випускних кваліфікаційних робіт.

Наукове керівництво виконанням випускних кваліфікаційних робіт здійснювали науково-педагогічні працівники кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи: к.пед.н., доц. Гончар І.Г., к.пед.н., доц. Шевчук О.М., д.пед.н., доц. Клименко Ю.А., к.пед.н., доц. Роєнко С.О., к.пед.н., доц. Підвальна Ю.В.

Публічний захист випускних кваліфікаційних робіт відбувся згідно встановлених процедур, в атмосфері конструктивної співпраці та взаємоповаги між членами Екзаменаційної комісії і випускниками – виконавцями робіт. Здобувачі презентували результати науково-дослідної роботи, аргументовано та переконливо давали відповіді на уточнюючі запитання членів ЕК.

Комісією встановлено, що представлені випускні кваліфікаційні роботи здобувачів відповідають вимогам до робіт такого виду. Дослідниками коректно сформульовано науковий апарат дослідження, визначено теоретичне та практичне значення роботи, представлено результати теоретичного аналізу проблеми та дослідно-експериментальної роботи, узагальнено висновки, узгоджені з метою та завданнями дослідження.

У презентованих до захисту роботах здобувачами вищої освіти досліджено та представлено шляхи оптимізації соціальної підтримки різних вразливих категорій населення.

Члени комісії встановили, що випускники оволоділи інтегральною компетентністю «Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності соціального забезпечення або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов», передбачену освітньо-професійною програмою «Соціальне забезпечення».

Результати захисту випускної кваліфікаційної роботи такі:

**Результати захисту випускної кваліфікаційної роботи,  
3/41 група**

**Спеціальність: 232 «Соціальне забезпечення»**

Всього	На «5» (A)		На «4» (B, C)		На «3» (D, E)		Абсолютна успішність %	Якість успішності %	Середній бал
	кількість	%	кількі сть	%	кількіст ь	%			
8	3	37,5	3	37,5	2	25	100	75	4,1

Подамо зведену таблицю результатів складання атестаційного екзамену та захисту випускної кваліфікаційної роботи:

**Зведена таблиця результатів складання випускної атестації  
студентів факультету соціальної та психологічної освіти  
(денна форма навчання)**

Напря м підготовки (спеціальність)	Всього	На «5» (A)		На «4» (B, C)		На «3» (D, E)		Абсолют- на успішність %	Якісна успішність %	Серед- ній бал %
		К- ть	%	К- ть	%	К- ть	%			
Атестаційний екзамен зі спеціальності: 232 «Соціальне забезпечення», (3/41 група)	8	3	37,5	3	37,5	2	25	100	75	4,1
Захист випускної кваліфікаційної роботи зі	8	3	37,5	3	37,5	2	25	100	75	4,1



спеціальності: 232 «Соціальне забезпечення», (3/41 група)										
<b>Разом по ОС «бакалавр»</b>	8	3	37,5	3	37,5	2	25	100	75	4,1
<b>Всього по факультету (денна форма навчання)</b>	8	3	37,5	3	37,5	2	25	100	75	4,1

Подамо зведені дані складання випускної атестації у 2022/2023 навчальному році студентами факультету соціальної та психологічної освіти денної форми навчання.

**ЗВЕДЕНІ ДАНІ**  
**складання випускної атестації у 2022/2023 навчальному році**  
**студентами факультету соціальної та психологічної освіти**

Код напряму підготовки/ спеціальності	Назва напряму підготовки/ спеціальності	Всього студентів	Допущено до атестації	Отримали дипломи			
				Бакалавра		Магістра	
				загальна кількість дипломів	в т.ч. з відзнакою	загальна кількість дипломів	в т.ч. з відзнакою
232	<b>Соціальне забезпечення</b>	8	8	8	1		
<b>Всього по факультету</b>		<b>8</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	<b>1</b>		

**ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ**

Випускна атестація на факультеті соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відбулися на належному організаційному рівні і при відповідному методичному забезпеченні.

Успішність по факультету склала 100 %, якість знань – 75 %, середній бал – 4,1.

Дипломи звичайного зразка отримали 7 студентів, диплом з відзнакою 1 студентка.

Екзаменаційна комісія відзначає, що результати атестації студентів свідчать про достатній рівень науково-теоретичної, методичної і практичної підготовки випускників у відповідності з кваліфікаційними вимогами.

З метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр» спеціальності 232 «Соціальне забезпечення» освітньої-професійної програми «Соціальне забезпечення» рекомендовано:

1. У процесі підготовки спеціалістів посилити контроль за самостійною та індивідуальною роботою студентів денної форми навчання.

2. Активізувати роботу студентів під час навчальної діяльності в міжсесійний період у віртуальному навчальному середовищі Moodle з метою здійснення моніторингу якості навчальної діяльності студентів.

3. У процесі професійної підготовки особливу увагу звернути на формування культури усного мовлення студентів та етику спілкування.

4. Під час семестрових форм контролю максимально об'єктивно оцінювати знання студентів.

5. При організації навчального процесу звернути увагу на підвищення якості практичної підготовки студентів.

Голова ЕК



Вікторія ІСАЧЕНКО